

- Вязкость **5W-30**
- Бренд **Shell**
- Тип масла Синтетика
- Допуски **MB 229.3; VW 502.00/505.00; Renault RN0700**
- Спецификации API SN/CF; ACEA A3/B3, A3/B4
- Объем 209л
- Артикул **550040509**

Описание Shell Helix HX8 5w30 (209л) 550040509

Shell Helix HX8 5W-30 Полностью синтетическое моторное масло — высокая эффективность, очищение и защита двигателя

Преимущества моторного масла Shell HX8:

- Shell Helix HX8 Увеличивает срок службы двигателя, обеспечивая защиту от износа даже в самых тяжелых условиях эксплуатации
- Повышенная экономия топлива и сокращение выбросов
- Низкий расход масла для снижения частоты долива
- Shell Helix Может использоваться в бензиновых и дизельных двигателях, а также двигателях, работающих на биодизельном топливе и на бензиноэтаноловых смесях

По вопросам приобретения Shell Helix HX8 5w30 (209л) 550040509 и получения подробной консультации по свойствам продукции, условиям поставки и

Офис в Москве: +7 495 790 14 52, +7 495 149 86 99 (доб. 7641, 5054, 9874, 5566, 3547), +7 499 558 38 29, dann-25@bk.ru Отдел логистики: +7 495 149-86-99 Офис в Санкт-Петербурге: +7 812 317 28 28, +7 812 317 28 88, masla.kondor@yandex.ru - по вопросам приобретения масел, смазок, смазочных материалов и подбора аналогов



заключению договора просим Вас обратиться к менеджерам: